



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2011. FEBRUÁR 11., PÉNTEK

## MEGHÍVÓ

GEMEINSCHAFTSAUSSTELLUNG



## „Bolygók Németországból”

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt **2011. február 15-től - bejelentkezés alapján -** a „Bolygók Németországból” kozmikus Művészeti projekt elnevezésű kiállításra  
Helyszín: Márki Sándor Helytörténeti Gyűjtemény Sarkad, Kossuth u. 26.  
Bejelentkezés a könyvtárban, Vasút u. 1.  
T:375-380

## Egykor... és most?

Miért utálja a külföldiek egy része a magyarokat? Pl. az alábbi tulajdonságért is. (Részlet egy Londonban megjelent, híres-hírhedt sorozat ránk vonatkozó könyvből. Cseppet sem hízog. Görbe tükör, de okos ember az "ellenségeitől" tanul...)

„Irigység  
Magyarország azon kevés hely közé tartozik a világban, ahol ha valakivel valami rossz történik, az felvidítja az embereket, ha viszont valami jó, az felidegesíti őket. Aki valami kiemelkedőt visz véghez, azt nem csodálják, hanem általában irigylik. A siker eleve gyanús. Ha valaki meggazdagodik, az emberek rögtön azt feltételezik, hogy lopta a pénzt, s ha netán ez bebizonyosodik, és az illető börtönbe kerül, akkor teljes körű a megelégedés.

A magyarok tisztában vannak azzal, hogy le kellene szokniuk az irigykedésről, csak azt nem tudják, hogyan.

Különbö is, ha valakinek sikerülne erről leszoknia, azt is irigyelnék, így az egész dolog nem sokat érne.”

### Batyusbál

#### Meghívó nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2011. február 18-án 14.00 órától** rendezi meg a hagyományos farsangi batyus bálját a Bartók Béla Művelődési Központban.

Belépés: álarc, vagy szemüveg, vagy sapka. Jelmezeket is várunk. Zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor.

Tánc! Tombola!  
Egyesületünk minden tagját ezúton tisztelettel meghívjuk!  
A Vezetőség

#### Horgász közgyűlés

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2011. február 19-én (szombaton) 9.00 órára**, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a) tartandó közgyűlésre.

Napirendi pontok:  
1. Beszámoló az elmúlt választási időszak tevékenységéről, 2010. évi gazdálkodásról. A 2011. évi programajánlat és pénzügyi terv ismertetése.

2. Felügyelő Bizottság beszámolója.

3. Fegyelmi Bizottság beszámolója.

4. Az Egyesületi alapszabály módosítási javaslat előterjesztése.

5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

6. Beszámolókról, tervekről határozathozatal.

7. A vezetőség és a bizottsági tagok választása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon 9.30 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

**Czeglédi Károly**  
egyesület elnöke

## Tájékoztatás a házi orvosok rendelési idejének változásáról



A Központi Orvosi Rendelő felújítási munkálatai a hónap végére elkészülnek

### Tisztelt Sarkadi lakosok!

Mint Önök előtt is ismeretes, a Központi Orvosi Rendelő épületének felújítása miatt az orvosi rendelő jelenleg a Szent István téri hat tantermes általános iskolába került áthelyezésre. A Központi Orvosi Rendelő felújítási munkálatai a hónap végére elkészülnek, mely azt jelenti, hogy az intézmény **2011. február 28. napjától** a megszokott helyen, a Béke-sétányi felújított épületben tudja az egészségügyi ellátást biztosítani.

**2011. február 28. napjától** a házi orvosok rendelési ideje is megváltozik, melyet a képviselő-testület - a Sarkad városában működő házi orvosok írásbeli kérelmére - a 2011. január 27-ei ülésén hagyott jóvá.

**2011. február 28-ától a Központi Orvosi Rendelő felöltött házi orvosai kizárólag délelőtt rendelnek.**

Ennek a döntésnek a hátterében az áll, hogy már évekkel ezelőtt megszűnt az osztott rendelést előíró kormányhatározat, mely a délutáni rendelést elsősorban a munkába járó dolgozók miatt írta elő, akik a délelőtti rendelési időben nem tudnak megjelenni. Azonban városunkban az orvos látogatási szokások megváltozása miatt a délutáni rendelést egyre ke-

vesebben vették igénybe, mely indokolta tette az eddigi rendelési idő felülvizsgálatát. További ok a területi munka megnövekedett mennyisége, valamint a praxisoknak előírt hatalmas adminisztrációs teher, melynek elvégzése igen időigényes folyamat.

Természetesen minden orvos és/vagy helyettese 16.00 óráig történő rendelkezésre állása változatlan.

Ettől az időponttól a rendelési idő az alábbiak szerint változik:

**HÉTFŐ:**  
délelőtt 8.00 – 12.00 óra;  
**KEDD:**  
délelőtt 8.00 – 12.00 óra;  
**SZERDA**  
délelőtt 8.00 – 12.00 óra;  
**CSÜTÖRTÖK:**  
délelőtt 8.00 – 12.00 óra;  
**PÉNTEK:**  
délelőtt 8.00 – 12.00 óra.

(A házi orvosok rendelési ideje tehát összességében nem csökken, hiszen korábban délelőtt három, délután pedig egy órát rendeltek, 2011. február 28-ától pedig délelőtt négy órát fognak rendelni.)

Ez a változás a házi gyermekorvosokra nem vonatkozik, ők továbbra is a Központi Orvosi Rendelőben, illetve a Gyulai úti rendelőben megszokott rendelési időben

fogadják a betegeket.

A rendelési időt követően – déli 12.00 órától délután 16.00 óráig – a sürgősségi ellátás változatlan.

**Helyszíne:**  
Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.)  
**Elérhetőség: 66/375-229.**

Az Ügyeleti Szolgálat 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig változatlan formában továbbra is biztosított a lakosság, illetve a betegek számára.

**Helyszíne:**  
Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.)  
**Elérhetőség: 66/375-229.**

Tisztelettel:  
**Híznő Kiss Magdolna**  
népjóléti osztályvezető



Lift is épült az emeletre érkezők szolgálatára

## VÁROSI FARSANG

Szeretettel meghívjuk a város aprajánagyját a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban **2011. február 19-én (szombat) 9.00 órakor** kezdődő

### Farsangi Multságunkra!

- ◆ Köszöntő
- ◆ A középső csoport vidám farsangi műsora
- ◆ Jelmezes felvonulás
- ◆ Ágoston Anita zenés gyermekműsora

- ◆ Jelmezesek értékelése
- ◆ Tombolasorsolás
- A délelőtti során lehet vásárolni szendvicset, üdítőt, süteményeket, zsákmacskát, farsangi kalapot, farsangi szemüveget.
- Belépődíj:  
– Felnőtt: 300 Ft – Gyermekek: 150 Ft
- A jelmezesek belépése díjtalan!
- A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége**

## Sarkadi pálinkával koccintott Yurii Mushka ukrán nagykövet a gyulai kiállításon



Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke és városunk vezetői a gyulai városházán tartott megnyitón

Magyar –Ukrán Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Üzletember-találkozóhoz adott otthont január 27-28-án Gyula városa. A nagyszabású rendezvényen városunk is képviseltette magát, s Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester a Sarkadi Ipari Parkban „eladósorban” lévő biodízel alapanyagot gyártó üzemét is az ukrán befektetők figyelmébe ajánlotta.

A gyulai városháza dísztermében megtartott ünnepségen csütörtökön először Yurii Mushka, Ukrajna magyarországi nagykövete mutatta be hazáját. Ezzel kezdetét vette a kétnapos Magyar –Ukrán Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Üzletember-találkozó, melynek elsődleges célja a két ország közötti gazdasági kapcsolatok fellendítése volt. A mintegy ötvenfős ukrain delegáció Vinica és Kirovograd régiókból, illet-

ve Kárpátalja területéről érkezett Békés megyébe. A megnyitón Sarkad képviselőjében Bende Róbert polgármester és városunk két alpolgármestere vett részt. A rendezvényen először a házigazda város polgármestere, dr. Görgényi Ernő, majd Farkas Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte a jelenlévőket. A találkozó célja, hogy a két ország üzletemberei tapasztalatot cseréljenek, erősítsék a térségek közötti együttműködést, s akár

konkrét üzletek is köttessenek – hangsúlyozták köszöntőjükben.

A gyulai sportsarnokban pénteken délelőtt megrendezett expón a vendégek bemutatókon ismerték meg a megye termékeit, az állattartó, a zöldség-, a gyümölcs-, a gabona-, a tej- és tojástermelő ágazatok, illetve a húsfeldolgozó üzemek pedig szekcióülések keretében ismerkedtek egymással, leendő partnerekkel. Városunk itt is képviseltette magát, hiszen Yurii Mushka nagykövet is megkóstolta a Tóth János nevével fémjelzett Éden-tó Szeszfőzde Bt. által készített, sarkadi kisüsti pálinka különlegességeket.

Mindenképpen a rendezvény krónikájához tartozik az is, hogy Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású

alpolgármester tárgyalta Arkadii Hupalo, Ukrajna magyarországi nagykövetségének kereskedelmi tanácsosával, s a Bio-Ma Magyarország Energiaszolgáltató és Ipari Zrt. biodízel alapanyagot gyártó, eladósorban lévő sarkadi üzemét az ukrán befektetők, üzletemberek figyelmébe ajánlotta. Ugyancsak Mórocz Tibor Attila alpolgármester közvetítésével vett részt a Magyar –Ukrán Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Üzletember-találkozó a megye legnagyobb gyümölcsstermesztő cége, a Nemesnyik István ügyvezető igazgató által irányított, mintegy 140 hektáron gazdálkodó, medgyesegyházi Medi-Frukt Tész is. Ez utóbbi társaság a közeljövőben a sarkadi gazdálkodókkal is szeretné szorosabbra fűzni a kapcsolatot, s technológiát és biztos piacot ígérnek a gyümölcsstermesztésbe bekapcsolódó gazdáknak.

–pr



Gajda Róbert országgyűlési képviselő és az ukrán nagykövet a Tóth János által vezetett Éden-tó Szeszfőzde Bt. standjánál

## Az igazolatlan hiányzások az iskoláztatási támogatás felfüggesztését eredményezik

Tisztelt Szülők!

Az iskolai igazolatlan mulasztások csökkentése és a tankötelezettség teljesítésének elősegítése érdekében 2010. szeptember 1-jétől módosult a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény.

A törvény hatálybalépését követően a családi pótlék két részre tagozódott. A még nem tanköteles gyermekekre tekintettel nevelési ellátás, a tanköteles gyermekekre tekintettel pedig iskoláztatási támogatás kerül folyósításra a jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén.

A fenti jogszabályok módosítása előírja továbbá a jegyzői gyámhatóságnak, hogy meghatározott számú igazolatlan mulasztás után milyen intézkedéseket kell kezdeményeznie.

2010. szeptemberétől, amennyiben a tanköteles gyermek nem teljesíti tankötelezettségét és összegyűlik 10 igazolatlan órája, az iskola ezt jelzi a településen működő jegyzői gyámhatóságnak. Ezt követően a jegyzői gyámhatóság végzésben figyelmezteti a szülőt arra, hogy az adott tanévben mu-

lasztott ötvenedik igazolatlan óra után el fogja rendelni az iskoláztatási támogatás (ismertebb nevén: családi pótlék) felfüggesztését és ezzel egyidejűleg a gyermek védelembe vételét.

Amennyiben a gyermek továbbra sem teljesíti tankötelezettségét és 50 igazolatlan órája összegyűlik, a jegyzői gyámhatóság – az iskola jelzése alapján – felfüggeszti az iskoláztatási támogatást és védelembe veszi a gyermeket. A gyámhatóságnak ekkor már mérlegelési lehetősége nincs. Az 50 igazolatlan óra automatikusan az iskoláztatási támogatás felfüggesztésével és a gyermek védelembe vételével jár.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztése esetén a gyermek után járó iskoláztatási támogatást (családi pótlékot) a települési önkormányzat részére a Magyar Államkincstárban megnyitott családtámogatási folyószámlára utalja át a kincstár, nem a szülőnek. Az iskoláztatási támogatás felhasználásáról a jegyzői gyámhatóság által kirendelt eseti gondnok gondoskodik.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztése határozatlan időre történik. Háromhavonként (3 tanítási hónapot ma-

gában foglaló időszakonként) és a tanév végét követően azonban a gyámhatóságnak felül kell vizsgálnia, hogy továbbra is indokolt-e a felfüggesztés, azaz a gyermek helyzete rendeződött-e, teljesíti-e tankötelezettségét. A gyámhatóság csak akkor szüntetheti meg a felfüggesztést, ha a felülvizsgálattal érintett időszakban a gyermek egy óráról sem hiányzott igazolatlanul.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztésének időtartama alatt az iskoláztatási támogatás egy eset kivételével a családtámogatási folyószámlán gyűlik. A felfüggesztés megszüntetésekor az összegyűlt iskoláztatási támogatás – az eseti gondnok közreműködésével – természetben kerül a gyermek számára biztosításra. A természetbeni juttatást ekkor sem egyszerre, hanem a felfüggesztés időtartamával megegyező számú hónapra elosztva, részletekben kell nyújtani. A kivétel, egyedi esetet a legrászorultabb, azaz rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek jelentik. Ha rájuk tekintettel állapították meg az iskoláztatási támogatást, számukra a felfüggesztés időtartama alatt az iskoláztatási támogatás teljes összegét természetben kell nyújtani.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztésének megszüntetését követően a gyermek védelembe vételét még leg-  
alább a felfüggesztés idejé-



## OLVASÓINK ÍRTÁK

### Olvasói levél

A mai Magyarországon politizáló emberek, kormányzó, és nem kormányzó pártok első rendű kötelessége az itt élő embereknek tisztességes megélhetést, munkát biztosítani. Felmértük, hogy Sarkadon nagyon sok dolgozni tudó, akaró, de alacsony képzettségű, vagy szakképesítéssel nem rendelkező ember él. Ezek az emberek sem vidéken, sem Sarkadon nem tudnak elhelyezkedni a képzettséget nem igénylő munkahelyek hiánya miatt. A helyi politikusoknak, és a város vezetésének arra kell törekedni, hogy ezeknek az embereknek megfelelő munkahelyet teremtsenek. Álláspontom szerint Sarkad, és a Sarkadi kistérség rendkívül jó adottságokkal rendelkezik ilyen munkahelyek létrehozásához. Nem kell mást tenni, mint visszatérni ahhoz az életmódhoz, amit az itt élők több száz éve folytatnak. Sarkad és környéke rendelkezik gabonatermelésre és állattenyésztésre is alkalmas földterületekkel. A javaslatom az, hogy az önkormányzat száz százalékos tulajdonában lévő gazdasági társaságot kell létrehozni, esetleg a meglévő Városgazdálkodási irodát kell városfejlesztési irodává alakítani. Ennek a társaságnak, vagy irodának lenne a feladata, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő, bérletből visszavett, vagy ki nem adott földeket megműveltesse, felmérje, hogy milyen növényi kultúrákat lehet gazdaságosan termelni /burgonya, szabdéri paprika, paradicsom, káposzta/, mire van szüksége a vá-

rosnak, éttermeknek, központi konyhának, és ami megmarad, azt kedvezményes áron értékesíteni lehet a város lakosságának. Mivel ezeknek a növényeknek a termesztése kétkezi fizikai munkát igényel, de szakképesítés nem kell hozzá, csak ezzel az ágazattal negyven, negyvenöt munkahely létesíthető. Fent említettem a gabonatermelést. A kihasználatlan önkormányzati földeken különböző gabonafélék termelhetők, amiket a piaci árnál kedvezőbbben lehetne értékesíteni azoknak a helybeli gazdáknak, akik vállalják, hogy cserébe olcsóbban adják a húst, a tejet a központi konyhának, éttermeknek, és a Sarkad város lakosságának. Van más lehetőség is, az önkormányzati társaság létrehozhat egy sertéstelepet is, ahol a sertésekkel lehet megetetni a gabonát. Ezután csak halkan jegyzem meg, egy városi Vágóhíd, és hatósági húsolt kialakítását. Az itt felsorolt lehetőségekkel ötven-hatvan munkahely hozható létre. Összesen tehát kilencven, száz munkahely teremthető, és ugyanennyi családnak tisztességes megélhetés biztosítható, csak a környezetünkben fellelhető lehetőségek kihasználásával. A városért tenni akaró polgárként ezzel a néhány gondolattal szeretném segíteni a jelenlegi városvezetés munkáját, és felhívni a figyelmét arra a tényre, hogy Sarkadnak és környékének más lehetősége nincs a bűnözés felszámolására.

Baracsi Mihály  
a Sarkadi Jobbik tagja

## NÓTADÉLUTÁN

A Sarkadi Zenecentrum tagjai szeretettel meghívják Önt és kedves családját 2011. február 16-án 17.00 órától a Művelődési Központba.

**Belépés: díjtalan**

Minden kedves nótakedvelőt szeretettel várunk.

Zenecentrum tagjai

## Tájékoztató

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a **Wifi Falu** elnevezésű projekt toborzása lezajlott, az adatlapok kiértékelése, a települési önkormányzatok általi kontrollálása, a résztvevők kiválasztása megtörtént.

A képzések több ütemben indulnak, az első képzési napra 2011. február 21-én kerül sor, melynek időpontjáról és helyszínéről értesítő levelet küldünk minden résztvevőre jogosultnak.

Az óriási érdeklődésre való tekintettel megértésüket kérjük azon jelentkezőknek, akik most nem kerültek be a programba, az Egyesület továbbra is keresni fogja a lehetőséget, hogy hasonló pályázatok segítségével újabb rászorultak juthassanak az internet nyújtotta lehetőségekhez.

További információ: Békés – Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület

(5720 Sarkad, Kossuth u. 22., Tel: 66/272-152, email: wif@bekesbihar.hu)

**Békés Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



50 igazolatlan óra után a szülő nem kapja meg a családpótlékot

A készpénzáttalási megbízások (csekkek) postázása hamarosan elkezdődik

## Adóügyi tanácsok

Tisztelt Adózók!

A magánszemélyek kommunális adója és a gépjárműadó 2011. évi befizetéséhez a készpénzáttalási megbízások (csekkek) postázása hamarosan elkezdődik. A tavalyi évhez hasonlóan, ebben az évben is az **egész évi adó befizetéséhez** szükséges csekkek egyszerre postázásra kerülnek, külön borítékban mindkét adónem esetében. Kérjük a Tisztelt Adózókat, hogy a befizetés előtt **ellenőrizzék a csekken szereplő adónem megnevezését**, hogy a befizetés a megfelelő adónemre történjen. Azon adózók, akik nem kapják meg a befizetési határidőig (I. félév: 2011. március 15.) a csekkeket, kérjük fáradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoportjához, a 13-as szobába.

A helyi iparüzési adó 2011. évi adóelőlegek (I. félév: 2011. március 15.; II. félév: 2011. szeptember 15.) **teljesítéséhez a korábbi évekhez hasonlóan most sem** kerülnek csekkek kézbesítésre, ezért azt utalással kérnénk teljesíteni. Akik nem tudják megoldani az utalással történő teljesítést, azok személyesen beszerezhetik a befizetéshez szükséges csekkeket az adócsoportnál.

Felhívjuk a helyi iparüzési adóalanyok figyelmét, hogy a tavalyi évhez hason-

lóan a 2010. évi bevallás elkészítéséhez szükséges **nyomatvány nem kerül postázásra**, az letölthető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) honlapról, melynek benyújtási határideje 2011. május 31. Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) honlapról elektronikusan is letölthető bevallási nyomtatványt a **hivatal által megvásárolt** ellenőrző és kitöltő program számszakilag és tartamilag leellenőrzi, és jelzi az esetleges hibákat, melyek kijavítása után engedélyezi a nyomtatást. Ebből fakadóan, aki ezen az elektronikusan kitölthető nyomtatványon készíti a helyi iparüzési adóról szóló bevallását, csak hibátlan bevallást tud készíteni és benyújtani. Ha a letöltésre nincs lehetősége, illetve módja a Tisztelt Adófizetőnek, akkor a hivatalnál személyesen beszerezhető lesz a nyomtatvány.

Bizonyára már mindenki előtt ismert, hogy jogszabályi kötelezettségének eleget téve Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2004. (XII. 17.) Önk. számú rendelettel bevezette a talajterhelési díjat. Talajterhelési díj fizetésére azok a kibocsátók kötelezettek, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötöttek rá. Az ehhez szükséges bevallási nyomtatványok postázása már elke-

dődött. A bevallásban a ráköltés napjáig, illetve 2010. december 31-ig elfogyasztott víz mennyiségét kell szerepeltetni, hisz ezen mennyiség után keletkezik díjfizetési kötelezettsége a kibocsátóknak. **A bevallás beadásának határideje 2011. március 31.** Kitérésben szívesen segítünk, de ehhez szükség van a **vízdíj számlákra**, melyekben van **leolvasott óraállás**, tehát ezen bizonylatokat feltétlenül szíveskedjenek behozni a bevallással együtt. Kérnénk azon adózókat, akik részére legkésőbb március 15-ig nem érkezik meg a talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatvány, fáradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoportjához, a 13-as szobába. A bevallás elmaradásának, illetve késedelmének nem lehet indoka a nyomtatvány kézbesítésének esetleges elmaradása. A nyomtatvány kézbesítését törvény nem írja elő, tehát nem kötelezettségünk. Segítve azonban a kötelezettség egyszerű és határidőben történő teljesítését a Polgármesteri Hivatal a nyomtatványt kipostázza az érintettek részére.

**Fontos időpontra szeretnénk felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét: 2011. február 28-át!** 2011. február 28-át különböző kérelem benyújtásának jogvesztő hatályú időpontja. Az egyik a ta-

lajterhelési díjfizetési kedvezményre, illetve díjmentességi kérelmekre, a másik a magánszemélyek kommunális adójára benyújtandó adómentességre vonatkozik.

1. A talajterhelési díjra vonatkozóan díjkezdvezményt, illetve díjmentességi kérelmet a **talajterhelési díjról szóló 31/2004. (XII. 17.) Önk. számú rendelet 6. §. és 7. §. biztosítja.**

Díjkezdvezmény: Különös méltánylást érdemlő esetben\* a kibocsátó kérelmére a tárgyévben a talajterhelési díj megfizetésére 50 %-os **díjkezdvezmény** állapítható meg az alábbi feltételek fennállásakor:

a./ családban élő esetében az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, vagyis 42.750 Ft-ot.

b./ egyedül élő esetén az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 170 %-át, melynek összege 48.250 Ft.

\* **Különös méltánylást érdemlő eset:** a fogyatékosság, a betegség, a baleset, a halál eset, a munkanélküliség, a tartós jövedelemromlás, az elemi kár, valamint az egyéb rendkívüli élethelyzet vagy létfenntartást veszélyeztető körülmény megléte, bekövetkezése.

Díjmentesség: A kibocsátó írásos kérelmére a talajterhelési díj megfizetése alól mentes: - akinek családjában az

egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimumot, azaz a 28.500 Ft-ot,

- egyedül élő személy abban az esetben, ha jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át, azaz a 42.750 Ft-ot,

- az egyedül élő 70 év feletti kibocsátó (2009.12.31-ig elért életkor),

- önkormányzati bérlakás bérelője,

- műszakilag nem megoldható rácsatlakozás esetén a műszaki osztály igazolásával.

Tehát akik a fent leírt jogszabályban rögzített feltételeknek megfelelnek 2011. február 28-ig élhetnek a lehetőséggel. Ahol jövedelemhez kötött a kérelem benyújtása, ott szükség van a jövedelemigazolásra, vagy a nyugdíjfolyósítótól kapott éves jövedelemről szóló igazolásra és a nyugdíjas igazolványra, mely dokumentumok fénymásolata mellékelte a kérelemnek. (Csak eredeti dokumentumokról készíthető másolat.) A 70 év feletti kibocsátók (2009. december 31-ig betöltött életkor) esetében személyi igazolvány bemutatása szükséges, mert erről is fénymásolatot kell készítenünk a kérelemhez.

2. Magánszemélyek kommunális adójáról szóló 9/2004. (IV.30.) Önk. számú rendelet 1. §. (1) bekezdése b) pontja alapján adható adómentesség:

Mentes az adó alól az az adóalany, aki a 70. életévét

betöltötte, és az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

- a lakás céljára szolgáló építményben állandó lakcímbeljelentéssel tartózkodó vagy azt használó tulajdonos, illetve hasznélvező;

- az egy főre eső jövedelem utolsó három hónap átlagában számolva nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, azaz a 42.750 Ft-ot, egyedülálló esetében 200 %-át, azaz a 57.000 Ft-ot;

- az adómentességre való jogosultságot az adóhatóságnak bejelenti, és megfelelően igazolja a tárgyév február 28. napjáig, mely határidő jogvesztő.

A nevesített mentesség kizárólag egy lakás vonatkozásában és a tulajdon arányában vehető igénybe.

Tisztelt Adózók!

Szeretnénk ismételt felhívni azon ingatlan tulajdonosok, illetve hasznélvezők figyelmét, akiknek tulajdonjogában, illetve hasznélvezeti jogában **változás** következett be, hogy haladéktalanul jelentsék be ezen **változást, hisz adókötelezettséget érint, melynek elmulasztása mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.** Az ehhez szükséges bevallási nyomtatvány adócsoportunknál beszerezhető. A fentiekből kitűnik, hogy az eladó részéről nagyon fontos a törvényi bejelentési kötelezettség betartása a saját érdekében is.

**Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Terv Osztály Adócsoport**

## sarkadi sportélet

Bemutatkozik

### A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Egyesületünk ebben az évben lesz 25 éve (1986), hogy megalakult. A cukorgyár segítségével, széleskörű összefogással, az egyesületünk tagjainak munkájával 1987-ben GULYÁS ISTVÁN, a MAGYAR TENISZ SZÖVETSÉG ELNÖKE (örökös magyar bajnok, a nagy francia tenisz világvérseny, a ROLLAND GAROS döntőse) 3 db salakos, jó minőségű teniszpályát és klubházat avatott. Ezek után a sarkadi tenisz élet gyors fejlődésnek indult. Fokozatosan a megye tenisz életének meghatározó egyesületei közé lépett. Ezt igazolja, hogy tizenkétszer nyertünk megyei bajnokságot és három évig játszhattunk az Országos Tenisz Csapatbajnokságban. Miután a szükséges tenisz oktatói vizsgákat elvégeztük, eredményes ifjúsági és felnőtt oktatás kezdődött, melynek eredményei biztosították csapatunk utánpótlását és nem mellékesen serdülő és ifjúsági versenyzőink a megyei sikerek után országos versenyeken is indulhattak. Ebben az időszakban 3 lány és 2 fiúversenyzőnk jutott a 100 legjobb játékos közé az országos ranglistán.

Egyesületünk életében is alapvető változást hozott a Cukorgyár 1998. évi bezárása. Fő támogatónk elvesztése arra kényszerített bennünket, hogy visszalépjünk az O.B.-ban való indulás jogától. Önfenntartásra rendezkedtünk be és mind a mai napig saját magunk fedezzük költségeinket. Pályáinkat magunk kezeltük, tartottuk karba, de fejlesztésre már nem futotta. 2008-ban pályáink magántulajdonba kerültek és így magán érdekeket szolgálnak. Sok minden történt addig (melyeket ezen a helyen nem lehet leírni), míg egyesületi közgyűlésen (2010. dec.) ellenszavazat és tartózkodás nélkül, mindannyian megszavaztuk, hogy az önkormányzat segítségét kérve, az egyesületünk és Sarkad polgárainak támogatásával, közösségi pályákat építsünk.

2011. januári ülésén Sarkad Város Önkormányzata egyhangúan elfogadta az építés támogatását és annak koncepcióját. Sarkad Város Önkormányzata együttműködési megállapodást köt a Kinizsi Tenisz Egyesülettel, eszerint a terület biztosításán kívül a salak megvásárlását biztosítja és a kivitelezési munkálatok irányításában vesz részt az önkormányzat, míg egyesületünk gyűjtést szervez a további munkák, feladatok elvégzésére. Elképzelésünk szerint a Kinizsi sporttelepen belül, a főbejáratától jobbra, a régi medencéig 4 db

salakos, É-D tájolású teniszpályát építünk, melyek az önkormányzat tulajdonába kerülnek. A munkálatokat 2011. március 1. és 2011. május 15. között szeretnénk elvégezni. Az építés első üteme 2011. május 20-22-én a SARKAD VÁROS TENISZ KUPÁJÁÉRT kiírandó serdülő, ifjúsági, férfi és női versenyekkel zárul. A következő években az önkormányzat Tenisz Centrummá kívánja fejleszteni a létesítményt, pályázatok segítségével: fedett teniszpályákat, klubházat, stb. építené. Az együttműködés fontos része, hogy egyesületünk évi rendszerességgel jelentős nagyságrendű bérleti díjat fizet az önkormányzatnak a teniszpályák használatáért, valamint kiemelten foglalkozik a gyermek és ifjúsági teniszoktatással, de közös cél, hogy életkortól függetlenül minél többen megtanulják és élvezhessék a sportág lehetőségeit Sarkadon.

KÉRÜNK tehát minden sarkadi polgárt, aki az egészséges életmód, a sport híve, támogassa elképzelésünket, támogassa egyesületünket!

Támogatási lehetőségek: közvetlenül pénzben a 11733175-20002774 OTP folyószámlánkra, vagy egyéb módokon (pl.: munkával).

Elérhetőségeink:  
- Csizmadia Miklós csapatkapitány (Tel: 06-30-903-2951)  
- Orosz Zoltánné (Ilike) női tagozat vezető (Tel: 06-30-384-9732)  
- Oláh Zsolt ifjúsági tagozat vezető (Tel: 06-70-357-7822)

Minden korosztály oktatását szervezi, egyelőre a tornateremben, de reményeink szerint májustól szabadtéri új pályáinkon.

- Tímár Imre szenior tag (Tel: 06-70-387-4552)  
- Molnár Tibor egyesületi elnök (Tel: 06-30-995-4397)

Mivel egyesületünk közhasznú szervezet, módjában áll 1 %-os adó felajánlásaik igénylésére. Ilyen módon is lehetséges a céljaink támogatása:

Kedvezményezett adószáma: 18370009-2-04  
Kedvezményezett neve: SARKADI KINIZSI TENISZ SE  
CÍM: SARKAD, Cukorgyár 29.

Sarkadi Kinizsi Tenisz SE nevében  
Molnár Tibor

### Labdarúgás

Első előkészületi mérkőzését a visszalépett Füzesgyarmat helyett a dobozi csapattal játszotta a Sarkadi Kinizsi, ahol a következő eredmény született:

Sarkadi Kinizsi – Doboz 2 : 1  
Gólszerzők: Bende (11-esből), Petrusán B., illetve Sztojka  
A krónikához hozzátartozik, hogy a hazaiak kapusa – Szőke I. – két tizenegyest is hárított a mérkőzés folyamán. Ez-

úton köszönjük meg a dobozi csapatnak, hogy az utolsó pillanatban is vállalták a beugrást és így nem maradt el az első felkészülési mérkőzés.

**További előkészületi mérkőzések:**

2011. február 12. 10.00 óra Sarkadi Kinizsi – Vésztő  
2011. február 19. 10.00 óra Sarkadi Kinizsi – Kétegyháza  
2011. február 26. 10.00 óra Sarkadi Kinizsi – Doboz

### Biliárd

2011. február 12-én (szombaton) 9.00 órától - a városi biliárd verseny egyik elődöntőjeként - a **Kedves Söröző (Diófás u.)** rendez egyéni biliárd versenyt, melyre 1.500 Ft/fő a nevezési díj, amely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül, a rendezők várják az érdeklődőket.

### CBA DOXABÓ Kupa Futsal Teremlabdarúgó Villámtorna

Négy csapat nevezett a villámtornára, mely 2011. február 20-án (vasárnap) kerül lebonyolításra, részletes program lapunk következő számában.

Kossuth u. 3. sz.

# Drogéria

tel.: 270-690

---

**VALENTIN NAPI AJÁNDÉK VÁSÁR**

**Új szolgáltatásaink:**

- masszírozó ágy..... 500Ft/óra
- infrasugaras lábmasszírozó 300Ft/óra
- chi masszáz..... 500Ft/óra

---

**Üzletünk használtruha részleggel bővült!**

## Szolárium

ifjenerációs csokisó  
3 perc 200Ft

**ZSÍRÉGETŐ AEROBIK**

hétfő, kedd, szerda, csütörtök  
18-19 óra  
300Ft/óra

## PÁLYÁZAT

## Bérelhető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,50 m<sup>2</sup> alapterületű (volt divatárú) üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m<sup>2</sup> alapterületű (volt alkatrész) üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup> alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

4. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup> alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

év ellenében.

5. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup> alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2011. március 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni.

A pályázatokat a Polgár-

mesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2011. február 18-án (péntek) 12.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérelményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

## Pásztor

### CSALÁDI AUTÓSISKOLA



2011. február 14-én (hétfő) 17.00 órakor

indítja következő autózvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

#### Fizetés 5 részletben történik!

Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk! A bukások elkerülése végett ingyenesen korrepetálunk!

Érdeklődjön eddigi tanulóinktól munkánk felől és ha elnyertük bizalmát szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztorné Nózses Irma  
iskolavezető oktató korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

## Csirkevásár!

2011.02.25-től - 03.12.-ig  
**Pecsenyekacsa!**

2011.02.14-től - 02.24.-ig

Sárga előnevelt előjegyzhető:  
2011.03.25.-re

Helye:

Kötegyán TSZ  
Tel: 70/411-8201  
és 70/411-8199



Díjkezdményes akció!

## OTP Lakáshitel és Lakáslízing akció!

Az akció időtartama: 2011. január 03. - február 25.

Az akció időszakában befogadott valamennyi forint és euro alapú lakás- és jelzálog típusú hitelek (kivéve Áthidaló kölcsön), valamint lakáslízing esetén az ügyfeleket az alábbi induló díjkezdmények illetik meg:

A hitelbiztosítéki érték-megállapítási díj összegét az OTP Bank Nyrt./OTP Jelzálogbank Zrt./OTP Lakáslízing Zrt. a szerződéskötéskor visszatéríti az ügyfélnek (egy ingatlanfedezet esetén),

A kölcsönszerződés közokiratba foglalás díját az OTP Bank Nyrt./OTP Jelzálogbank Zrt./OTP Lakáslízing Zrt. fizeti meg a közjegyzőnek.

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A tájékoztatás nem teljes körű.

További díjkezdményes hitel és lízing ajánlatok, valamint részletes feltételek:

www.otpbank.hu • www.otplakaslizing.hu • www.otpjzb.hu

06 1/20/30/70 366 6666 • 06 40 366 666

**otpbank**  
Megbízunk egymásban

## ÁLLAT

Süldők és hízó eladó Gyár u. 15/a

Süldők eladók T: 06/120/338-4599

3 hónapos keverék németjuhász kiskutyák ingyen elvihetőek T:271-479 és 06/20/597-9690

## ÉGYÉB

Füstölt vékony és vastag kolbász eladó T: 06/20/447-8352

## INGATLAN

Magyar u. 6. sz. alatti ház eladó. Érd:06/30/456-4073

## SZOLGÁLTATÁS

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Fedett helyen aprított tölgy kapható T:06/30/339-6225

## Megemlékezés

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál  
De lelünkben örökké velünk maradtál  
Szeretted nélkülül élnek,  
de szívünkben megőrzünk Téged.  
Fájó szívünk fel-fel zokog érted  
örökké szeretünk nem felejtünk Téged.

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

## Kubik József

volt Sarkadkeresztúri u. 43. sz. alatti lakos

halálának 10. évfordulóján.  
Szerető felesége Margit,  
fia Józsi, lánya Erika  
és az unokák

## SARKAD ANTI UTI FATELEP AJANLATA!

Fenyő széldeszka:...1350 Ft/q

Fenyő állványfa 3 - 4 m-es

Bükk tűzifa:...18.000 Ft/m<sup>2</sup>-től

Fenyő zsaludeszka 4 m-es

Házhoz szállítást vállalunk.

Érdeklődni lehet a helyszínen,

vagy telefonon:

Nyitva tartás: Munkanapokon:

07-től 16-ig

Telephely: 06/30/9217-024

Nagy Imre telepvezető:

06/30/637-9426

Dóma László: 06/20/214-2905

## AVAR VENDEGLŐ

T: 06-66/375-736

Esküvők és mindennemű rendezvények lebonyolítását vállaljuk. A vendég által behozott italok felszolgálatát is biztosítjuk.

Finom ételek, tökéletes kiszolgálás, megfizethető áron. Mindenfajta étkezési utalványt elfogadunk.

Legyen ön is a vendégünk.

## GYÁSZHÍR

„Számunkra te sosem leszel halott  
örökre élni fogsz mint a csillagok  
Drága jó szíved dolgos kezét áldd meg Atyám.  
S mi köszönjük, hogy ő lehetett a mi édesanyánk”



Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

## Demeter Sándorné

szül. Egri Margit (élt 85 évet)

volt budapesti lakos halálára.

Szerető lánya Margó és fia Sándor és az unokák

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:

06/30/94-55-946

## Előadások a Bibliaiskolák Közösségének szervezésében

### KATASZTRÓFÁK ÉS KIEMELKEDESEK

A régmúlttól napjainkig Bibliai előadások napjaink problémáiról

Első alkalom: 2011. febr. 26 szombat du. 4 órakor

Előadó: Dr. Reisinger János irodalomtörténész

További alkalmak: márc. 19. ápr. 9. ápr. 30.

Helyszín: Sarkad Veress S. u. 32. Adventista Gyülekezeti Ház

Az előadásokat támogatja az Oltalom Alapítvány.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.



Victoria Autósiskola Kft.



Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám  
Ideje: 2011. február 14-én. 16<sup>00</sup>-tól.

FIGYELEM!!! Még mindig a tavalyi árakon: Az elméleti tanfolyam díja 25.000,- forint helyett

CSAK 10.000,- forint!

Diákoknak az elméleti tanfolyam INGYENES

Mopedos Akció! MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

Jelentkezés: *Crosz Zoltán*

tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás:

7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>-ig. Tel.szám: 66/323-626 Akr. lajstroms: IA- 0935

Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít

2011. február 21.-én (hétfőn)

17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,

a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!

Várom jelentkezésüket!

**Oláh János**  
gépjárművezető oktató